

## KÖZLEKEDÉSFEJLESZTÉS

### KERÉKPÁRRAL KISPESTEN

Az önkormányzat szeretné arra ösztönözni a kispesztieket, hogy minél többen térjenek át a környezetbarát kerékpáros közlekedésre. A mostani fejlesztés azt szolgálja, hogy a kerületi alközpontokat, például az iskolákat, az óvodákat, a Kossuth téri piacot még könnyebben el lehessen érni kerékpárral. A beruházás nyár végére, ősz elejére elkészül.

6. oldal

# KISPEST

A KISPESTIEK HIVATALOS LAPJA

XXIX. évfolyam 6. szám

2023. június

# Városünnep – a híd, ami összeköt



5. OLDAL

## ÖNKORMÁNYZAT

### GAJDA PÉTER



Az önkormányzat már hosszú évek óta köszöni meg Zöld Kispesztért polgármesteri díjjal a kerületszépítést azoknak a kispesztieknek, akik csatlakoztak a rendezettebb Kispesztet célul kitűző Zöldprogramhoz.

3. oldal

## KÖZÖSSÉG

### SOMLÓI JUDIT



Egy rendezvényt szegényebbek lettünk, a Wekerlei Székelykapu Napokat már nem rendezi meg a Magyar Kollégium, de azt gondoltuk, hogy egy tavaszi-nyári nagy esemény mindenképpen jó a közösségnek.

7. oldal

## KÖZÖSSÉG

### VINCZEK GYÖRGY



Ha önálló és erős civil szervezetek maguk találják ki, hogy mire van szükségük, és hozzák magukkal a családokat, érdeklődőket, az hosszabb távon megalapozhatja, hogy erős érdekvédelem is kialakuljon.

11. oldal



## ELISMERÉS

# Pedagógusokat jutalmaztak

Új kitüntetések adományoz pedagógusoknak 2023-tól az önkormányzat. Az Év kispesti óvodapedagógusa Zankó Andrea, a Mézeskalács óvoda óvodapedagógusa, az Év kispesti tanára Oláhné Budaházy Gyöngyi, az Eötvös iskola tanára, az Év kispesti tanítója Keresztes-Szabó Katalin, a Kós iskola tanítója, az Év pedagógusa Fencz György Sándorné, a Deák gimnázium igazgatója lett, Polgármesteri dicsérő oklevelet vehetett át Varsányi Gabriella, a Móra EGYMI gyógypedagógusa.

A legfelelősebb emberi dolgok közé tartozik a tanítás, hiszen a tapasztaltabb adja át minden addig felhalmozott tudását a világra nyitott, ám tapasztalatlanabbnak úgy, hogy az ne csak mechanikusan elsajátított tudás legyen, hanem érdekjelje is – hangsúlyozta dr. Hiller István. Kispeszt országgyűlési képviselője szerint

*A legfelelősebb emberi dolgok közé tartozik a tanítás*

a tanítás, a tudás átadása és átvétele a „legintimebb együttlétek” egyike, hiszen amikor együtt vagyunk, szeretjük, kedveljük őket, majd bosszankodunk viselkedésükön, vagy haragszunk rájuk. A tanítás során egyszerre vagyunk liberálisok, azaz nyitottak az újra, és konzervatívok, hiszen őrizzük mindazt, amit kaptunk az elődeinktől.

Arról is beszélt, hogy mióta az ember házat is épített a tudás átadásához, azóta közösségekben zajlik a folyamat, ami már nem csak tanítás, hanem nevelés, hiszen megtanítja a rábízottakat „egymás között közlekedni”, kommunikálni, tanár a diákokkal, a gyerekek pedig a társaikkal. Pályánk során az esetleges kudarcok után gyakran feltesszük magunknak a kérdést: miért választottuk ezt a hivatást, jól döntöttünk? A választ a sikerek adják, amikor olyanokkal találkozunk, akiket tanítottunk. Életünkben sok emberrel találkozunk, akik el is tűnnek nyomtalanul. De az első tanító vagy óvó nénijére, kedvenc tanárára, annak hanghordozására, gesztusaira, egy-egy mondatára élete végéig emlékszik mindenki, mert ez az emlék már belülről jön – zárta gondolatait. Az elismeréseket Gajda Péter polgármester, Paróczai Anikó, a KOSIE bizottság elnöke, Hiller István és Vinczek György alpolgármester adta át.



Környezetszépítők együtt

## Elismerés a kerület szépítéséért

Kispeszt Önkormányzata 2008 óta több kategóriában ismeri el Zöld Kispesztért polgármesteri díjjal a környezet- és kerületszépítő munkát, a zöldterületek gondozását, védelmét: magánszemélyek, lakóközösségek, társadalmi vagy civil szervezetek, illetve intézmények, vállalkozások kaphatnak elismerést. Az idei díjátadót is a KMO-ban tartották, ahol a Mágnes Színház tagjai adtak műsort a vendégeknek.

Köszöntőjében Gajda Péter polgármester arról beszélt, hogy az önkormányzat hosszú évek óta köszöni meg ezzel a díjjal a kerület zöldítéséért, szépítéséért végzett munkát azoknak a kispestieknek, akik csatlakoztak a tisztább, rendezettebb Kispesztet célul kitűző Zöldprogramhoz.

Említette azokat a programokat, amelyekkel az önkormányzat tesz ugyanezért a célért: a játszótér-felújítási programot, a Vas Gereben utca végén kialakított biodiverz virágágyást, a fővárosi fatelepítést az Ady Endre úton. Gajda Péter arra hívta fel a figyelmet, hogy az éghajlatváltozással mindazoknak

szembe kell nézniük, akik saját kertjükben vagy valamelyik közösségi kertben kertészkednek, közterületen tartanak rendet. Ezért

*Az önkormányzat is sokat tesz a szép környezetért*

is indította el az önkormányzat a csapadék-vízgyűjtő, a komposztáló és a közösségi komposztáló programokat – tette hozzá. A polgármester Vinczek György és Varga

Attila alpolgármesterekkel, valamint Bogó Józsefné képviselővel, a Környezetvédelmi Bizottság elnökével adta át a Zöld Kispesztért polgármesteri díjakat. Magánszemélyek kategóriában Kurunczi Lajos (Botond u. 8.), Udrea Józsefné (Klapka u. 4.), Horváth Antal (Zrínyi u. 95.) és környezetvédelmi tevékenységéért Fekete Jánosné (Toldy u. 13.) kapott elismerést. Díjat vehetett át a Corvin krt. 2-4. alatti társasház lakóközössége, valamint a társadalmi/civil szervezetek kategóriában a Zengő Kert. Az intézmények közül a Kispesti Puskás Ferenc Általános Iskola érdemelte ki az elismerést.



Kiváló pedagógusok



## GONDOSKODÁS

## Iskolatáska-avató



Kispesten évek óta már szinte „alapszolgáltatás”, hogy minden kisiskolás gyermek 1–5. osztályig induló füzetcsomagot kap iskolakezdéshez az önkormányzattól, amelyet vagy a tankönyvekkel együtt, vagy az első tanítási napon adnak át nekik az iskolákban. Az idén Kratochwill Baláznak, a Hivatalos Biztonsági Okmány és Jegynyomda Kft. ügyvezető igazgatójának köszönhetően 120 rászoruló kerületi kisgyerekeknek még azzal is tudunk közösen segíteni, hogy egy-egy, mindenféle hasznos iskolai eszközökkel felszerelt iskolatáskát is adhatunk ajándékba a tanulmányaik megkezdéséhez. A tervek szerint a következő években is lesz ilyen külön támogatás – mondta el lapunknak Gajda Péter polgármester. A városi ünnepségen az óvodások képviselőjében, Peller Emma (Tarka-barka óvoda), Danyi Csaba és Galgóczi László (Mézeskalács Művészeti Modell óvoda) és Pusztai Lia (Szivárvány óvoda) vették át az ajándék iskolatáskákat. A vidám és oldott hangulatú folytatásban Mikola Péter dalszerző, énekes, mesekönyvíró, akit nem először láthattak már a kispesti családok, játszott, énekelt a gyerekekkel. Többek között a családról is.

## ÖNKORMÁNYZAT – ELISMERÉSEK

## Átadták a városi kitüntetések

Hárman kapták meg a Kispeszt Díszpolgára címet, tízen Kispesztért Díjat, tizenöt Dicsérő Oklevelet vehettek át a KMO-ban rendezett ünnepi testületi ülésen, június 8-án.

Gajda Péter polgármester arról beszélt köszöntőjében, hogy egy-egy ilyen ünnepi alkalom-

*Munkájukkal hozzájárultak a kerület fejlődéséhez*

mal mi minden és ki mindenki jut az eszünkbe. Emlékezünk azokra is, akik már nem lehetnek velünk, de munkájukkal hozzájárultak a kerület fejlődéséhez. „Nagyokra és kicsikre”, adófizetőkre, tanárookra, óvónőkre, munkásokra, vagy közéleti emberekre egyaránt hálás szívvel emlékezünk, akiknek köszönhetjük azt, hogy ma itt állunk és ünnepelhetünk. Ők azok, akik sokat tettek azért, hogy mi, akik most itt élünk, szerettünk Kispesztben élni, és büszkén vallhatjuk magunkat kispestinek – hangsúlyozta. Köszönet azért, hogy a kispestiek felismerik és elismerik azokat, akik tesznek a városért, a közösségért. Az „önkormányzatnak is van szemé ahhoz”, hogy sokoldalúan ismerje föl az értékteremtőket. Sok ember, sokféle munkája teszi egyé, élővé és működővé, egymást segítővé ezt a közösséget – mondta Arató Gergely országgyűlési képviselő. Idén három Kispeszthez kötődő, nagyra becsült személyiség, dr. Kumin Marianna, a KEI főigazgató-főorvosa, Burány Sándor, Kispeszt korábbi országgyűlési képviselője, volt miniszter és államtitkár, valamint Szatmári László, a Kispesti Szatmári László Alapfokú Művészeti Iskola névadója, nyugalmazott igazgatója, művészstanára kapta meg a Kis-



Szatmári László, dr. Kumin Marianna, Burány Sándor

pest Díszpolgára címet, és vehette át a Kispeszt címerével vésett arany emlékgyűrűt. Kispesztért Díjban részesült Márkus Edit, a Zöldprogram Iroda irodavezetője, dr. Koppány Margit, a KEI fogorvosa, dr. Farkas László Szilárd főorvos, a KEI Ortopédia rendelésvezetője, dr. Csonka Erzsébet, gyermekházi orvos, iskola- és ifjúság-egészségügyi orvos, dr. Bernát Péter, a Polgármesteri Kabinet Iroda irodavezetője, Oláh László, asztaltenisz szakedző, oktató, a Kispesti Szenior Egészségmegőrző és Sport Egyesület elnöke, Pékné Varga Katalin, a Kispesti Mese-Vár Óvoda óvodavezetője, Kóczán Tamás, tűzoltó főtörzszászlós, a XIX. kerületi Tűzoltó-parancsnokság tűzoltója, Molnár Sándor, a Kispesti Pannónia Általános Iskola karbantartófűtője, Szimicsevics Judit, a Kispesti Szatmári László Alapfokú Művészeti Iskola tanára. Dicsérő Oklevelet kapott Kovács Barbara Brigitta, a Pénzügyi és Gazdasági Iroda munkatársa, dr. Benedek-Szabó Andrea, aljegyző, a Jogi Iroda vezetője, Oravecz Éva, a Humánszolgáltatási és Szociális Iroda közművelődési referen-

se, Kardos Tibor, a Pénzügyi és Gazdasági Iroda adóügyi ügyintézője, Fazekas-Valkai Nóra, a Humánszolgáltatási és Szociális Iroda köznevelési ügyintézője, Gál Erika, a Jegyzői Kabinet Iroda iktatója, Váradifekete Petra, a Polgármesteri Kabinet Iroda rendezvény-szervezője, Ispán Szabina, a Jegyzői Kabinet Iroda iktatója, Szilágyi József, a Zöldprogram Iroda közútközlelési műszaki ügyintézője, Zsila Gabriella, a Hatósági Iroda hagyatéki ügyintézője, dr. Heinrich Ibo-ly, a KEI reumatológus szakorvosa, főorvos, dr. Molnár Györgyi, a KEI reumatológus szakorvosa, főorvos, Hrováth Krisztina, a Kispesti Uszoda általános igazgatóhelyettese, Simkó Anita, a Kispesti Pannónia Általános Iskola tanára, Telek Anikó, a Kispesti Kós Károly Általános Iskola tanítója. A műsorban közreműködött Jegercsik Csaba Kosztolányi és Farkas-Ratkó-díjas színművész, a Kispesti Szatmári László Alapfokú Művészeti Iskola növendékei, tanárai, citerán Zsiros Tímea, hegedűn Demeter Dávid, zongorán Gál Nikolaszt és Zentai Károly.

## SZÜLETÉSNAPO

## Városünnep – a híd, ami összeköt

Sokan voltak kíváncsiak az idén kétnaposra tervezett Városünnepre, amelyen számos program várta a Kispestieket a Templom téren.



Jó buli volt!

Szombaton 14 órára már minden készen állt a kezdésre: a nagyszínpadon, amelynek házigazdája Vágó Piros volt, a Room Service kezdte a műsort. A dupla ünnepen, a KMO Művelődési Központ és Könyvtár 100. születésnapján és Budapest egyesítésének 150. évfordulóján, a Kispesti Helytörténeti Gyűjtemény Kispeszt és Budapest kulturális találkozása című kiállítását is megtekinthették az érdeklődők a Nagy Balogh János Kiállítóteremben. Siklós Zsuzsanna gyűjteményvezető és Mohay Orsolya közösen hozta létre a tárlatot, amelynek kialakításakor törekedtek arra, hogy a különböző táblákon mindenki megtalálhassa, akár QR-kódok segítségével is, a neki érdekes információkat. A kiegészítő programok sorában idén először szerepelt a Wekerlei Könyvtár foglalkozása. Sátorokban mind a gyerekeknek, mind pedig a felnőtteknek kínáltak programot. Volt kvíz Kispestről,

Budapestről és a KMO-ról, de lehetett kézműveskedni, papírsárcányt hajtogatni. A helyes kvízmegejtők pedig válogathattak az ajándékönyvek közül. A könyvtár dolgozóinak öröme sokat tudtak a kispestiek a kerület, a KMO és a főváros történetéből – mesélte a Wekerlei Könyvtár munkatársa Kocsiné Burkus Vénusz. A Nagy Balogh János szobra melletti füves területen találtak a Wekerlei Kultúrház Babasátrát, ahol pelenkázó is várta a kisgyermekes családokat. Ezenkívül mindkét napon indította ünnepi járatait az Air Wekerle, amelynek alkalmi repülőterén mindent megtalált az utazó, amit az igazi reptereken: beszállókártyát, csomagszállítót, irányítótornyot, természetesen vicces és játékos feladatok formájában. A keretjátékot és hozzá a feladatokat munkatársaimmal közösen találtuk ki, és az eszközöket is mi készítettük el. Remek kiegészítője volt

ennek a kis repülőben ülve folytatott felhővadászat – tudtuk meg Kiss-Szitár Orsolya tagintézmény-vezetőtől. A Romák Felzárkóztatásért Egyesület vezetője, Losó Györgyné Melinda ajánlotta figyelmünkbe az egyesület új kiadványát, amely a kispesti cigányzenészek, muzsikusdinasztiák életét mutatja be. A gyűjtőmunka nem fejeződött be, ezért továbbra is várják az erről szóló dokumentumokat, fényképeket, leírásokat, könyveket újabb kötetük összeállításához. A rendőrség sátránál tenyerlenyomatokat készíthettek a gyerekek, a régi tűzoltóautónál pedig egy kicsit tűzoltónak érezhették magukat. És csakúgy, mint a kispesti gyereknapon népszerű volt az arcfestés és a csillámtetkő is. Délután a nagyszínpadon fellépett még a Meg egy cukorka popzenekar, valamint a Fran Palermo együttes. Aztán már az esti nagy koncertre, és annak sztárelőadójára,

Charlie-ra vártak a kispestiek. Vasárnap is folytatódtak a programok a Templom téren. A nagyszínpadon ezúttal DJ Dominique volt a műsorve-

*Folytatódik a KMO 100. születésnapi rendezvénysorozata*

zető. A színpadi programok sorát Szalóki Ági Zümmögő idő című gyerekkoncertje nyitotta, majd az Obsitos Fűvőzenekar játszott népszerű dallamokat. Délután a Weinkillers zenélt először, majd sokak kedvence a New Level Empire lépett színpadra, míg a záró koncert előtt a Lóci játszik zenekar hangolta a közönséget. A születésnapi eseménysorozat méltó zárásaként táncolós, bulizós dalokra szórakozott a kispesti közönség a Best of Geszti koncerten. A vasárnapi kiegészítő programok kibővültek az önkormányzat sátrával, ahol az önkormányzati képviselők, városvezetők, köztük Rátkay Andrea, Kertész Csaba, Vinczek György, Domokos Gábor, Paróczai Anikó és Somogyi Lászlóné várták a kispestiek véleményét, ötleteit, észrevételeit a kerület életéről. Az idén 152. születésnapját ünneplő város lakóit köszöntő Gajda Péter polgármester köszönetet mondott a kispestieknek azért a támogatásért, amellyel segítik a város működését, fejlődését, folyamatos fejlesztését.



## KÖZLEKEDÉSFEJLESZTÉS

# Kerékpárral Kispesten

Össze befejeződik a bringázást ösztönző, fővárosi–kispesti kerékpáros fejlesztési projekt, amely az Európai Unió 883,2 millió forintos támogatásával valósul meg.



Uniós támogatással épül

Az erről tartott tájékoztatón Gajda Péter polgármester arról beszélt, hogy az önkormányzat szeretné arra ösztönözni a kispesztieket, az autósokat, hogy minél többen térjenek át a környezetbarát kerékpáros közlekedésre. A mostani fejlesztés azt szolgálja, hogy a kerületi alközpontokat, például az iskolákat, az óvodá-

kat, a Kossuth téri piacot még könnyebben el lehessen érni kerékpárral. Hozzáette: úgy tervezték a fővárossal és a Budapesti Közlekedési Központtal (BKK) együtt, hogy ez a beruházás nyár végére, ősz elejére elkészül az Üllői úton és a Hunyadi úti szakaszon is, ahol az ott élőkkel még zajlanak az egyeztetések arról, hogyan

tudják az esetleges kellemetlenségeket csökkenteni. Bízom benne, hogy amikor kész lesz a beruházás, a nehézségeken és

**Még népszerűbb lehet a kerékpár**

a bosszúságokon túl már mindenki örömmel állapítja majd meg, hogy ismét egy olyan fejlesztés történt, amely előnyére vált Kispesztnek – mondta Gajda Péter. A fejlesztési program részeként 22 helyszínen kerékpártámaszokat helyeznek ki, 3 helyszínen, lakótelepi környezetben zárható kerékpártárolókat építenek. Balogh Samu, a főpolgármester kabinetfőnöke elmondta: Kispesztben és Kőbányán is zajlanak azok a kerékpárosbarát fejlesztések, amelyek azt célozzák, hogy a külső kerületekben is bizton-

ságosan lehessen biciklizni, és kerékpárral eljutni azokra a hétköznapi célpontokra, amiket az emberek naponta felkeresnek. Arról is beszélt, hogy a következő hetekben lesznek olyan fejlesztések, amelyek a belső kerületek és a külvárosok közötti kapcsolatot teremtik meg. Varga Attila, Kispeszt közlekedésért felelős alpolgármestere úgy fogalmazott, a mostani beruházás nagy lépés az eddigi fejlesztésekhez képest. Hozzáette: most is nagyon sokan kerékpároznak Kispesztben, de innentől kezdve még népszerűbb lehet a közlekedési eszköz, hiszen a kispesztiek sokkal több helyen tudják majd biztonságosan letenni a biciklijüket, köszönhetően a könnyen elérhető kerékpártámaszoknak, valamint a biztonságos, zárható lakótelepi kerékpártárolóknak.

## FEJLESZTÉS

# Aszfaltozás a Határ úton

A Budapest Közút Zrt. tájékoztatása szerint aszfaltozás miatt június 19-től ideiglenes forgalmi rend lépett érvénybe a Mészáros Lőrinc utca és az Ady Endre út közötti szakaszon, és módosult az Ady Endre út felé közlekedő autóbusszok útvonala.

Az érintett szakaszon egyirányú forgalmi rendet vezettek be, a Nagykörösi út irányába zavartalanul lehet közlekedni. Az Ady Endre út felé vezető oldalt a Mészáros Lőrinc utcai kereszteződéstől lezárták. Az Ady Endre út irányába közlekedő autóbusszok a Távíró köz, Távíró utca felé terelve köz-

lekednek. A 66, 66B, 966-os jelzésű járatok a Mészáros Lőrinc utcai megállót nem érintik, ideiglenes megállóként a Távíró utcai megállót jelölték ki számukra. A Fővárosi Önkormányzat finanszírozásában megvalósuló aszfaltozást a Budapest Közút Zrt. végzi. Mintegy 605 méter hosszban, 4538 négyzetméternyi felületen újul meg a burkolat. A területen a marást követően két rétegű aszfaltozással felújítják az útpályát, a Határ út 5. előtti meglévő gyalogos-átkelőhelynél az útpálya kiszélesítése mellett gyalogos-középszigetet építenek. A projekt várható befejezése július 3.



Megújítják az útburkolatot

## KÖZÖSSÉG

# Új időpontban tartották a Wekerlei Napokat

Június első hétvégéjén rendezte meg a 32. Wekerlei Napokat a Wekerlei Társaskör Egyesület (WTE) a Kós Károly téren és környékén.

Idén az időjárás is kedvezett a látogatóknak, a fellépőknek, az árusoknak és a szervezőknek is

**Kell a közösségnek egy tavaszi-nyári nagy esemény**



Jó hangulatban

a 32. Wekerlei Napokon. Igazi tavaszi, már-már nyári meleg várta azokat, akik ellátogattak a Kós Károly térre június első hétvégéjén. A főszervező Wekerlei Társaskör Egyesület a támogatók és az együttműködő partnerek segítségével jó hangulatot, színvonalas programokat, igazi közösségépítő eseményt szervezett a térre. Szombaton a Kispeszt Szatmári László Alapfokú Művészeti Iskola fúvósegyüttese nyitotta meg a színpadi program-sorozatot, majd zenés-táncos előadások szóltak kicsiknek és nagyoknak egyaránt. Volt kézműves műhely, ügyességi sportverseny, tűzoltóautó-bemutató is. Hagyományosan az önkormányzat is képviseltette magát az eseményen, a sátorban a képviselők várták az itt élőket, akik felteheték kérdéseiket, elmondhatták észrevételeiket. Vasárnap a Zene-pavilon műsorai-előadásai és térszerke családai szabadidős programok fogadták a látogatókat. Különleges időpontban találkozhatunk ma a Wekerlei Napokon – utalt szombat este Kispeszt polgármestere arra, hogy idén nem ősszel, hanem június első hétvégéjén rendezték az eseményt. Gajda Péter köszöntőjében elmondta, örül, hogy idén is az önkormányzat a fő támogatója a rendezvénynek. Minden évben nagyon

fontos, hogy az ilyen kulturális eseményeket anyagilag és erkölcsileg is támogatni tudjuk. Talán tapasztalta mindenki az elmúlt hetekben, hogy több játszóhely le volt zárva felújítás miatt a téren, de mára már mindegyiket újra használhatják az itt élők. Azt is örömmel jelenthetem be, hogy ezeket a munkákat Wekerle- és Kispeszt-szerte folytatjuk, remélem, hogy mindenki megelégedésére szolgálnak majd a fejlesztések – tette hozzá a polgármester, és megköszönte a wekerlei önkéntesek és a WTE-tagok munkáját.

A polgármesteri köszöntő után adták át az idei Wekerléért-díjakat három önkéntesnek: Heuer Orsolyának, Kőszegi Orsolyának és Berkó Leventének. A Wekerlei Futóklub pedig elnyerte a Wekerléért Tulipándíj arany fokozatú elismerését, mivel az elmúlt évek során a klub kiemelkedő támogatást nyújtott Wekerletelep fejlődéséhez. Az elismerést Romhányiné Kovács Mária vette át. A hagyományos Wekerlei Napokat eddig ősszel rendezték meg, és amikor a telep műemléki jelentőségi terület lett, akkor összevontuk a Kulturális Örökség Napokkal, ez szeptember harmadik hétvégéje

volt. Sajnos egy rendezvény-nyel szegényebbek lettünk idén, a Wekerlei Székelykapu Napokat már nem rendezi meg a Magyar Kollégium a Wekerlei Társaskör Egyesület társzervezésében, de azt gondoltuk, hogy egy tavaszi-nyári nagy esemény mindenképpen jó a közösségnek – mondta el lapunknak a WTE elnöke. Így megbontottuk az őszi nagy rendezvényt és a 32. Wekerlei Napokat, a hagyományos családi rendezvényt már most, június első hétvégéjére megszerveztük. Összel pedig ugyanúgy megrendezzük a Kulturális Örökség Napokat – tette hozzá Somló Judit, aki megköszönte az önkormányzat és a helyi vállalkozók támogatását is. Csóka Eszter, a WTE ügyvivője elmondta lapunknak, 170 önkéntes dolgozott azon, hogy az esemény létrejöjjön. Mindig az önkéntesek hozzák az ötleteket, és azokra építkezünk, így került be idén a Meseút vagy a WekerleFalu – így lakunk mi, amely egy közösségi piknik. Újdonság volt a szombat esti kertmozi is. Vasárnap közösségi vásár és bolhapiac nyílt a Kispiacon. De egy önkéntes-séget bemutató kiállítással is készültünk ösztönzésésképpen – tette hozzá Csóka Eszter.

## NEVELÉS

# Játékok az óvodáknak



A Mese-Vár indulóval köszöntötték az óvodások Gajda Péter polgármestert és Varga Attila alpolgármestert június közepén az óvoda tornaszobájában, ahol a két városvezető átadta azt az ötszáz ezer forint értékű játéksomagot a gyerekeknek, amelynek tartalmát az óvodapedagógusok állították össze. Kispeszt polgármestere elmondta: mindegyik kerületi óvodának félmillió forintot keretel biztosított az önkormányzat a játékkészlet bővítésére. Korábban is volt már hasonló akció, de idén kicsivel jobb lett a költségvetési helyzet, mint az elmúlt években, ezért újból lehetőség nyílt erre. Bízom benne, hogy a következő évben is tudunk forrást biztosítani az óvodai játékparkok gyarapítására – tette hozzá. Azt is elmondta Gajda Péter, hogy a képviselő-testület döntött az úgynevezett Kispeszt-pótlék bevezetéséről is. Ezt a rendszeres, plusz 20 ezer forintos bérkiegészítést szeptembertől kapják a kerületi óvodapedagógusok. Pékné Varga Katalin óvodavezető lapunknak elmondta: kültéri, udvari játékokra, két kukac mászóalagútra és sok, homokozóban használatos játékra, valamint csoportszobai babzsákfotelekre fordították a pénzt.



## KÖZTISZTASÁG

## Nagytakarítás kezdődött



Az önkormányzat úgynevezett „faltól falig” takarítást tartott az Atatürk parkban a Közpark Kft. közreműködésével június végén. Az új takarítógéppel a jövőben Kispest más közterületein is találkozhatnak majd a kerületiek. A főváros példáját vettük alapul: egy nagyobb közterület nemcsak a járdáig, egy árokig vagy egy parkolóig tart, hanem komplexen kell nézni – mondta Varga Attila alpolgármester, aki Gajda Péter polgármesterrel és Vinczek György alpolgármesterrel követte végig a munkát. Egy utcai takarítógép is felvonult, ez a parkolók, utak takarítására alkalmas, az önkormányzat rendszeresen bérlő gépet. Vannak kisebb takarítógépeink – magasnyomású mosó, utca-seprő gép – is, amelyek az önkormányzat tulajdonában vannak, ezek a kisebb, szűkebb helyeken tudnak precízen dolgozni – tette hozzá az alpolgármester, aki kérte az itt élőket, hogy vigyázzanak a rendre, a tisztaságra.

Korábban az új fűnyírók egyike is megkezdte a munkát a Rusz Bazsant parkban. Az eszköz egyik előnye, hogy a keletkezett zöldhulladékot nem kell elszállítani, hiszen a nyesedéket bedolgozza a talajba, így egyben táplálja is azt.

## KISPEST ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJÉNEK ROVATA



Dr. Hiller István  
(MSZP)

A kormány új szabályokat alkotott a tanáraink munkájáról. Az a törvény tervezetének címe, hogy a pedagógusok új életpályamodelljéről. Egy bő évtized alatt ez már a második életpályamodell, pedig már az elsónél is azt mondták, hogy az átfogó egy egész szakmai életutat, jó és vonzó lesz mindenkinek, aki tanít és mindenkinek, aki ezért tanul. Hát nem lett az. Annyira nem lett az, hogy hónapok óta, sőt több mint egy éve tanárok szülők és diákok együtt tüntetnek, kifejezve, hogy ez nincs rendjén. Erre jött az új törvény. Ez az új jogszabály nem old meg szinte semmit azokból a gondokból, amelyek miatt a magyar közoktatás rossz állapotban van, viszont okoz egy sereg új problémát, amely miatt lehet, hogy nem kevesen elhagyják a tanári pályát, és kevesen lesznek olyanok, akik meg választják. Új ellenőrzési

## A státuszról meg a tanárainkról

módozatokat vezet be, például belenézhetnek a tanárok számítógépeibe, laptopjaiba, amit kapnak, bár fogadkoznak, hogy semmilyen személyes, magánjellegű levelet, adatot, üzenetet nem fognak megnézni. Vezényelhetők lesznek a tanárok, vagyis egy közigazgatási egységen – járáson belül – átirányíthatják őket más iskolába, ha ennek szükségét érzik. Más oldalról kétségkívül emeljük 5 nappal a szabadságnapjaik számát, és bevezetnek egy teljesítményértékelési rendszert, amely azt jelenti, hogy az iskola igazgatója a tankerülettel együtt egy bizonyos határon belül több pénzt adhat annak, aki szerint jobban dolgozik, és kevesebbet annak, aki rosszabbul. A tényleges és érdemi béremelés azonban elmarad, mert azt a kormány a brüsszeli tárgyalásai sikeréhez köti. Ez a kérdés azonban valódi ütközőpont azok között, akik helyeslik a kormány lépéseit és azok között, akik ellenzik és kritizálják.

Én az utóbbiak közé tartozom. És ezt a kispesti olvasónak joga van tudni, hiszen mégiscsak Kispest egyik képviselője vagyok az Országgyűlésben. Nekem az a véleményem, hogy a magyar pedagógusok

bérét a magyar államnak kell biztosítania. Nem másnak, nem a szomszédnak, nem az Európai Uniónak, nem a brüsszeli adminisztrációnak, hanem a magyar központi költségvetésnek. Nem álságos vitákat produkálni arról, hogy ki akadályozza és ki támogatja Brüsszelben a pedagógus béremelést, nem belemenni ebbe a labirintusvitába, hanem egyszerűen és egyértelműen kijelenteni: ez a magyar állam dolga és kötelessége!

Azzal a kérdéssel, hogy hogyan gondoskodik az oktatási rendszer arról, hogy a diákok jobban megtanuljanak írni, olvasni, számolni, értsék az elolvasott szöveget, hogy megtanuljanak egy idegen nyelvet, mert az magyarként létfontosságú, hogy eligazodjanak az informatika újabb és újabb alkalmazásaiban – nos, ezzel a törvény nem foglalkozik. Egy bekezdésnyit sem. Viszont kijelenti, hogy az oktatásban a gyermek érdeke a legfontosabb. Nos, ebben legalább egyetértünk. De így, hogy?

Dr. Hiller István

Kispest-Pesterzsébet országgyűlési képviselője

## KÖZLEKEDÉSFEJLESZTÉS

## Újabb CAF-villamosok járnak az 50-es vonalán

Véget ért az 50-es villamosvonal 2023-ra tervezett felújítása, június közepétől újra járnak a szerelvények a Határ út és Pestszentlőrinc között. Mostantól 6 alacsonypadlós, légkondicionált, korszerű CAF-villamos közlekedik a vonalon, de szeptemberben, ahogy a fővárosi közbeszerzés is halad, már 7-re nő a modern és kényelmes szerelvények száma – mondta el lapunknak Gajda Péter polgármester.

Az 50-es vonalon zajló munkálatok egy részét már tavaly elvégezték a szakemberek, de az áramellátási rendszer újjaépítésére idén került

sor. A beruházásra azért volt szükség, mert az újonnan üzembe állított, alacsony padlós CAF-villamosok a jobb menetdinamikai tulajdonságok, valamint a légkondicionáló berendezés miatt a korábbi járművekhez képest magasabb áramfelvételt igényelnek. Ezért meg kellett erősíteni a tápkábelhálózatot, valamint több helyen cserélni kellett a felsővezeték tartóoszlopait is. A Budapesti Közlekedési Központ (BKK) tájékoztatása szerint átlagosan minden második villamos korszerű, alacsonypadlós, légkondicionált jármű lesz ezen a vonalon.

## ÜNNEP

## 110 éves lett a Tarka-barkka óvoda

A Dobó Katica utcai óvoda zenés, dalos és táncos műsorokkal, tortával ünnepelte a születésnapot.



Énekel, mesével, tánccal ünnepeltek

Seszták Marianna óvodavezető és Kispest polgármestere köszöntötték az ovisokat, a szülőket és az intézmény dolgozóit az óvodaudvaron tartott ünnepségen. Gajda Péter a fenntartó önkormányzat nevében köszöntötte meg az óvoda dolgozóinak azt az odaadó

munkát, amit hosszú évtizedek óta végeznek a kispesti gyerekekért és szülőkért. A szülőknek pedig az óvodát segítő önkéntes munkát köszöntötte meg. Elmondta: az önkormányzat megpróbál mindent megtenni azért, hogy szép környezetben, korszerű intézménybe járhas-

sanak a gyerekek. Hozzátette: a születésnap ajándék támogatás mellett még eszközfejlesztéssel is segíti a wekerlei óvodát az önkormányzat.

műsort az óvoda néptáncsoportjának előadása zárta, és természetesen a születésnap tortája sem hiányzott a felhőtlen ünnepléshez.

A humán területet felügyelő alpolgármester arról beszélt lapunknak, hogy szeptembertől minden óvoda már egységes irányítás alá tartozik majd, megszűnik a teljes önállóság. Vinczek György hangsúlyozta: ígérjük, és a szülőket is szeretnénk megnyugtatni, hogy a megszokott óvodai képzések, a speciális, óvodákra jellemző foglalkozások ugyanúgy folynak tovább a jövőben is, a gyerekek ebből semmit nem vesznek észre. Külön kiemelte a családias miliót a wekerlei óvodák kapcsán, mert ebben rejlik varázsuk és népszerűségük.

## Családias óvoda

Bízom abban is, hogy az a pluszjövedelem, amit a képviselő-testület a költségvetés elfogadásakor megszavazott, sokat jelent majd a kerület óvodapedagógusainak – hangsúlyozta Gajda Péter. A kis- és középső csoportosok műsorával kezdődött a program, majd az idén indult tehetségműhely kicsinyei adtak elő egy mesét. Meghallgathatta a közönség a volt ovisok produkcióit is. A

## GYEREKÜNNEP

## Tintanyúllal a Gyermeknapon

Verőfényes napsütésben, zavartalanul rendezte meg az önkormányzat a kerületi gyermeknapot a Központi Játszóterén.

szolgálat munkatársai, az Első Kis-Pesti Kert kertészei, valamint a Kispesti Állatvédelmi Járőrszolgálat aktivistái is.

## Mindenki jól érezte magát

Dél előtt a nagyszínpadon fel lépett az Egyszervolt Mesezenekar, a Mágnes Színház és a Blero System Hip Hop Tánciskola növendékei. A nagyszínpadi programok mellett volt arctetoválás és csillámfestés, póni-lovaglás, népi játszótér, légvár, várostörténeti kvíz, valamint környezetvédelmi feladatok is várták a gyerekeket. Most is ugyancsak népszerű volt, sokan és sokat álltak sorba az arctetoválásért és csillámfestésért. A szabadtéri sátrakban ott voltak a kerületi rendőrkapitányság és a mentő-

Délután volt még bábelőadás, Mímó és Csipek az erdőben címmel, valamint fergeteges hangulatú koncertet adott Farkasházi Réka és a Tintanyúl. Váradí-Fekete Petrától, az önkormányzat rendezvényszervezőjétől megtudtuk, a hagyományoktól eltérően most két alkalommal, dél előtt és délután is tartottak tombolasorsolást, így még több ajándék talált gazdára,



Tánc a Tintanyúllal

és mindenkinek nagyobb esélye volt a fődíj, az elektromos roller megnyerésére, hiszen tombolajegyeket a különböző programokon való részvételért lehetett kapni a sátraknál.

A délutáni tombolajegyeket és a fődíjat Gajda Péter polgármester és a gyerekek közösen sorsolták ki: az elektromos rollert Makai Bence, a Zöld Ágacska óvoda óvodása nyerte.



## HELYTÖRTÉNET

# Átalakuló világ, változó közművelődés



100 éves a Kispesti Munkásotthon Művelődési Ház 6. rész



Magyar kultúra napja 2007:  
A Kaláka és Paya Bea koncertje

1989-től új vezetése lett a Kispesti Munkásotthonnak. A Kispesti Munkásotthon Művelődési Ház új igazgatójává Gábor Ilonát nevezték ki. A formálódó szakmai gárda tevékenységét az önkormányzatiaságból adódó új kihívások, az új kulturális, életmódbeli irányzatok és a hagyományok határozták meg. Lépésről lépésre alakult ki az intézmény profilja, mely mindig követte a társadalom kulturális igényeinek változását. Ebben az időszakban a politikai és gazdasági változások mellett a közművelődés területén szintén jelentős átalakulás ment végbe. Népművelőkből kulturális menedzsereké váltak a szakma képviselői. Már nemcsak irányítani kellett a kulturális intézményeket, hanem felkutatni az elvárásokat. Szolgáltatóvá váltak ekkor az intézmények, figyelték, kutatták a különböző társadalmi csoportok elvárásait, támogatták az öntevékeny szervezeteket. Kisebbségi és nagyobb rendezvényekkel az 1990-es évek trendjeinek megfelelően nyújtottak programlehetőségeket. Így történt Kispesten is. A KMO tanfolyamai az egészséges életmód népszerű-

sítését, a mozgás fontosságát hangsúlyozták kiváló szakemberek segítségével. Elsők között biztosított lehetőséget az ETKA joga elsajátítására, vagy a továbbtanulást segítő nyelvi tanfolyamok, az át- és továbbképző, képesítést is biztosító kurzusok számára, melyeket a TIT-el közösen szervezett meg az intézmény. A börzék, a modellkiállítások számos látogatót vonzottak a házba. Klubok sora működött a hagyományörzötől a bélyeggyűjtőkön át a cserebere-összejövetelekig. Továbbra is biztosították a színházi élményeket a gyermekelőadásoktól a felnőtteknek szóló produkciókig. Nincs terünk arra, hogy az elmúlt 34 év kimagasló rendezvényeit csokorba szedjük, de elmondható, hogy a kulturális élet minden irányzata a zenétől a képzőművészetig, a bálaktól az iskolai oktatást támogató rendezvényekig fellelhető volt a KMO-ban. Minden intézmény számára az egyik legfontosabb kérdés, hogy programjait milyen módon tudja eljuttatni az érdeklődőkhöz. A műsorfüzetben plakátok hívták fel a figyelmet egy-egy programra. A 2000-es évek a számítógépek,



A felújított KMO napjainkban

az internet világát teremtette meg. Meg kellett tanulni ezek használatát és legjobb hasznosítását. Ma már természetes a honlapok jelenléte, a közösségi háló adta lehetőségek alkalmazása. Ezeket az eszközöket nemcsak a szakmában dolgozóknak, hanem a különböző korosztályoknak is meg kellett ismernie. Fontos küldetés volt a számítógépes ismereteket terjesztő tanfolyamok beindítása. A KMO szakmai feladatai túlmutattak a szoros értelemzett feladatokon. A kerület-szintű rendezvények, az állami ünnepek programjainak biztosításában is szerepet vállaltak a munkatársak. Kispest 125 éves születésnapján programozata mérföldkövévé vált. Az intézmény főrendezésében 1996-ban megvalósuló eseményorozat indította útjára a Kispesti Kulturális Napok rendezvényeit, mely 11 éven keresztül nyújtott keresztmetszetet a kerület kulturális sokszínűségéből. Az idő múlásával a rendezvény átalakult és megújult, 2008 óta Városünnep néven tematikus rendezvényként csalogatja a kispestieket. Az őszi időszak kiemelkedő programja 2005 óta a Mihály-

napi búcsú a Templom téren. Akármennyire igényesen újították is fel a Teleki utcai épületet 1985-ben, 20 év elteltével időszerűvé vált a ház külső és belső megújítása. 2005-ben az akkori vezetésnek meg kellett hoznia egy döntést, rendeznie kellett az épület tulajdonviszonyait. Ekkor még a Vasas Szakszervezet birtokolta az épületet. A kérdés az volt, érdemes-e a kerületnek beruháznia egy olyan épületbe, mely nem áll a birtokában. Döntés született: a kerület megvásárolta az épületet. Az épület, a telek így a kispestieké lett. A felújítás két ütemben zajlott, 2007-ben kezdődött és 2008-ban fejeződött be. A KMO-t nemcsak a kispestiek tartják számon, hanem a közművelődési szakma is. Az intézmény a Minősített Közművelődési Intézmény címet is elnyerte két ízben. Az elmúlt 34 év kulturális átalakulásának irányát ez az intézmény ösztönözte, mára már Művelődési Központként fogja össze Kispest kulturális intézményeit.

Siklós Zsuzsanna  
Kispesti Helytörténeti Gyűjtemény

## KÖRNYEZET

# Várja lakóit a rovarhotel

A Vak Bottyán utca és a Zalaegerszeg utca kereszteződésénél nemrégiben felállított rovarhotelt és mögötte a biodiverz növénytávet ismerhették meg az érdeklődők május végén.



Barátságos menedék

A Kispesti Természetvédelmi Program keretében alakította ki a Közpark a Vas Gereben utca közepső, zöld sávjában a szárazságtűrő, élő növényágyást, a Zalaegerszeg utcától

majdnem a Nagykörösi útig, valamint előtte a rovarok élő- és pihenőhelyül is szolgáló rovarhotelt. Ezekkel már a drasztikus klímaváltozás okozta kihívásokra is próbál helyi

választ adni az önkormányzat – mondta el lapunknak Varga Attila alpolgármester. Sirkó Zoltántól, a Közpark tanácsadójától megtudtuk: a

**Helyi válasz a klímaváltozás kihívásaira**

virágzó cserjékből, élő növényekből létrehozott ágyás főképp táplálkozó- és bűvőhelyet biztosít a növények beporzását végző rovarok zömének, darazsaknak, cincéreknek. Ezek a rovarok nagy bajban

vannak a mai világban, a városon kívül agrársivatag van növényvédelemmel, a mezsgyéket és az autópályák melletti részeket kaszálják, így nem tudnak hol táplálkozni. A több ezer rovarfaj zöme, amelyet észre sem veszünk, ilyen kis résekbe, lyukakba fészkel, mint amit a rovarhotel nyújt számukra. Ez nagyon fontos, mert gyakorlatilag ez biztosítja hosszú távon a túlélésüket, és az emberét is, mert ha eltűnnek a beporzók, néhány év múlva eltűnik az ember is a Föld felszínéről, így az ember magát is védi a biodiverz ágyással és a rovarhotellel – hangsúlyozta a kertépítő és természetvédelmi szakmérnök.

## KÖZÖSSÉG

# Futás után gyermeknap a Kertvárosban

Hatodszor rajtolt el a hagyományos kertvárosi futás a Csíky utca – Temesvár utca sarkától. Gyerekek és felnőttek összesen mintegy százán indultak: a kicsik a Csíky utcai játszótér kerületéig, a nagyobbak és a felnőttek 3 kilométert futottak a Kertváros utcáin. 2016-os születésű volt a legifjabb nevező, és 90 éves a legidősebb.

A futást követően a játszótéren és a Kertvárosi Közösségi Házban várták programok a gyerekeket. Lénárd Krisztinától, az egyesület programszervezőjétől megtudtuk: pontgyűjtő játékot építettek az egyes programok/állomások köré, a végén ezek után kaphattak ajándékokat a gyerekek. Volt ugrálóvár, horgászat, nindzsapálya, célba

dobás, kreatív sarok arcfestéssel és csillámtetoválással a Mohamánó Élményműhely Alapítvány közreműködésével, állatsimogató a Segítő

**A civilek ötlete volt**

Angyalok Állatmentés munkatársaival, valamint családi kvíz, kincskereső játék és homokképzés is. Nagy sikert aratott a játszótéren Babos Eszter Cirkuszi Mulatságok című bábélménye is. A futóverseny és a gyermeknap ötlete is a civilektől jött, azután, hogy megújult a közösségi ház és a játszótér. A cél az volt, hogy töltsék meg tartalommal ezt a közösségi



Népszerű közösségi esemény

teret. Azt gondolom, hogy ha önálló és erős civil szervezetek maguk találják ki, hogy mire van szükségük, és hozzák magukkal a családokat, érdeklődőket, az hosszabb távon megalapozhatja, hogy

erős érdekvédelem is kialakuljon. Fontos, hogy erős, hosszú távon is működőképes civil közösség jöjjön létre és működjön itt a Kertvárosban is – fogalmazott Vinczék György alpolgármester.



## GYÁSZ

Búcsú  
Kristóf Lajostól

A 76 évesen elhunyt fotográfustól és szobrásztól június 19-én búcsúztak családtagjai, barátai, ismerősei, művésztársai, kollégái és tisztelői a Kispesti Temetőben.

Kristóf Lajos Kispesten született, és itt is élt haláláig. Tagja volt a Kispesti Helikon Kulturális Egyesületnek. Az önkormányzat 2022-ben Kispesztért Díjjal ismerte el művészi munkásságát. A Magyar Sportújságírók Szövetsége életműdíjjal tüntette ki 2012-ben.

Munkái közül kiemelkedik a Kispesti Puskás Ferenc Általános Iskolában és az Isztambulban található Puskás-mellszobor, a Tichy Lajos Sportcentrumban látható Tichy-szobor, a KÖKI Terminál előtti Puskás-mellszobor, a Magyar Futball Akadémia előtti Puskás-szobor, valamint a római olimpia ökölvívóbajnokát, Török Gyulát ábrázoló mellszobor. A Puskás Ferenc Alapítvány díjaként ismert kispasztika is Kristóf Lajos munkája. Fotográfiai sport- és várostörténeti dokumentumok. A városi házakban nőtt fel, ott, ahol Bozsik József és Puskás Ferenc, csak ő nem a labdával, hanem fényképezőgéppel és bronzalattal alkotott nagyot – így emlékezik a kispesti művészre hivatalos honlapján a Budapest Honvéd FC.

## EMLEKEZÉS

## Trianonra emlékeztek

Ünnepséget rendeztek a nemzeti összetartozás napja (június 4.) alkalmából a Székelyország Tündérvárában látványparkban.

Arról beszélt ünnepi köszöntőjében Varga Attila alpolgármester, hogy ez a nap összeköti a magyarságot, erősíti a közösségi szellemet, „erősíti a nemzeti összetartozás tudatát, és segít megérteni a múltunkat, hogy megalapozottan építhessük a jövőnket. Az összetartozás és szolidaritás értéke nemcsak határainkon belül fontos, hanem azokon túl is. A határon túli magyar közösségek értékes és elválaszthatatlan részei nemzeti identitásunknak, és fontos segíteni őket abban, hogy megőrizhessék nyelvüket, kultúrájukat és hagyományukat” – mondta az alpolgármester, megemlítve,



Összeköti a magyarságot

hogy Kispest ezt a testvérvárosi programok keretében tudja lehetővé tenni. Úgy fogalmazott Varga Attila, hogy a nemzeti összetartozás napja arra ösztönöz, hogy a múltbéli sebeket gyógyítva együttműködjünk, és összefogjunk a jövőbeni célok

elérése érdekében. „Ez a nap arra is emlékeztet bennünket, hogy tiszteletben kell tartanunk a különbözőségeket és az egyéni identitásokat magunknak is, ha ugyanezt várjuk el a Trianonban elcsatolt területek többségi társadalmától és azok kormányzatától.”

## IDŐSOKTATÁS

## Félévzáró a Szenior Akadémián



Folytatás ősszel

Újabb félév ért véget a Kispesti Szenior Akadémián. A siker miatt a szervezők tervezik, a hallgatók várják az őszi folytatást.

Biztos vagyok benne, hogy szeptemberben újabb félév kezdődik majd a Szenior Aka-

démián – ígérte meg köszöntőjében a félév zárásakor Gajda Péter polgármester a Városháza dísztermében. Ez alkalommal a 82 legszorgalmasabb hallgató kapott a részvételért oklevelet. A kispesti akadémia programja olyan, mint egy

megbízható „terepjáró, amely járja az útját” rendíthetetlenül. Elégedettek vagyunk mi is és a hallgatók is, jó visszajelzéseket kapunk évről évre. Minden évben szívesen hallgatják a résztvevők Kerülő Judit és Semsei Imre előadásait, így ők már biztosan újra meghívást kapnak az ősszel induló újabb félévre. Konkrét programja ugyan még nincs a szeptemberben induló képzésnek, de várhatóan több pszichológiai témájú előadás is része lesz majd – mondta kérdésünkre Jászberényi József, a Milton Friedmann Egyetem (MFE) felnőttképzéssel foglalkozó igazgatója, aki az élet négy szintjének (szellemi, fizikai, lelki és spirituális) időskori működéséről tartotta a félévzáró előadást.

## GONDOSKODÁS

## Sikeres volt a szülőklub



Kellott a kis saját idő

Lezárult az Énidő a testi-lelki egészségért című 8 alkalmas programsorozat, amelyet a Kispesti Esély az Integrációért Alapítvány szervezett a Forrásházban azoknak a szülőknek, akik fogyatékossgal vagy tanulási nehézséggel élő

gyermekük mellett szeretnék saját időt. Voltak hangterápiás és mentálhigiénét támogató foglalkozások, előadások az egészséges táplálkozásról, az SNI-s fiatalok képzési lehetőségeiről, az ellátórendszer által kínált támogatásokról, a

tudatos online jelenlétről és a hiteles forrásból való információszerezésről, és a programban gerinctorna is szerepelt.

Az együtt töltött alkalmak alatt egy olyan sorstársi szülői közösség alakult ki, amelynek tagjai a Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet és a Belügyminisztérium által támogatott pályázati projekt lezárultával a későbbiekben is rendszeresen akarnak találkozni és kapcsolatot ápolni egymással az online felületeken. Az alapítvány célja a veszélyeztetett, hátrányos élethelyzetű, egészséges és fogyatékos gyermekek és felnőttek támogatása, képzése, a társadalmi esélyegyenlőtlenségek felszámolása, prevenció, kulturális, szabadidős és foglalkoztatást elősegítő programok szervezése.

## KULTÚRA

## Az emlékező pillanatai

Gajda Péter polgármester köszöntötte a kiállítás megnyitón Varga Lászlót és az érdeklődőket, majd Láng Eszter képzőművész ajánlotta a közönség figyelmébe a képeket, hangsúlyozva: mennyire megragadja őt az a módszeres munka, ahogy Varga László megy a téma után, rátalál valamire, feldolgozza azt. Elmondta, tudta, hogy „Laci a téglák titkait kutatja, az elmúlt idő lenyomatait, emberi életek apró, másoknak talán semmitmondó részleteit, a falakra rakódott múltat, az elmúlás utáni maradványokat, azokat az emléknymokat, amelyeket 50–100 évvel ezelőtt élt emberek hagytak maguk után. Mert valahogy mindenki nyomot kíván hagyni, és Varga ezt az



Az elmúlt idő nyomában

emberi törekvést nagyon komolyan veszi, nevezhetném ennél fogva nyomkeresőnek, mások nyomai őrzőjének, miközben maga is nyomot hagy tevékenységével. Kis nyomok

ezek, és mások nyomain át köszönnek ránk. Összerakja, összemontázsolja, műalkotássá formálja mindazt, amit felfedezett és most felfed előttünk is”.

## GYÁSZ

Búcsú  
Balázs Dénesnéétől

Kispest Díszpolgárának búcsúztatóját június 10-én tartották a Wekerlei Szent József Plébánián. Balázs Dénesné Wekerletelepen született. Aranydiplomás óvodapedagógusként Kispest különböző óvodáiban dolgozott. Nyugdíjazását követően a Wekerlei Szent József Plébánián volt hitoktató.

## KÖZÉRDEKŰ

Földmérés  
Kispesten

Az Építési és Közlekedési Minisztérium tájékoztatása szerint a „Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi repülőtér elérhetőségének javítása” projekt kapcsán a Mért Pont Földmérő és Mérnöki Iroda Kft. a következő hetekben a kispesti közterületek mellett megkezdte a tervezéshez szükséges, magántulajdonú ingatlanokat is érintő geodéziai méréseket. A geodéziai felmérésre a tervező munkatársai által a tulajdonosokkal egyeztetett időpontban kerül sor. A földmérési tevékenység végzése közben a magántulajdonban okozott esetleges károkért a felelősség a tervezőt terheli, azokért felel.



## OKTATÁS

## Deákos tanárok Litvániában



Mazeikai városába, a helyi gimnáziumba látogatott el a Deák gimnázium négy tanára. A sikeres Erasmus+ pályázat tette lehetővé, hogy szakmai látogatás (job shadowing) keretében szerezzenek tapasztalatot az egyre színvonalasabb és nemzetközileg is jó eredményeket elérő litván oktatás helyzetéről.

A fogadóiskola nagyon változatos, szakmailag is igényes programokat állított össze a hét minden napjára. Minden nap lehetőséget biztosítottak tanórák látogatására. A tanárok munkáját komoly szakmai felkészültség jellemezte. A tanteremben interaktív táblák segítettek az órai munkát, melyeket a kollégák nagy szakértelemmel kezeltek, és szerves része volt az óráknak. Nagy élmény volt Urvikaiban részt venni egy workshopon, mely a Kenyér útja az asztalig címet kapta.

A delegációt fogadta a BITUTÉ Óvoda is, mely egész Litvánia legjobban felszerelt óvodája, ahová 245 gyerek jár, és sok sérült is van közöttük. Lenyűgöző volt megtapasztalni, hogy milyen ötletes megoldásokat találtak a minél hatékonyabb fejlesztésre.

Látogatást tett a delegáció a Vieksniaiban található gimnáziumban is – tájékoztatta lapunkat Sass Klára.

## TÖMEGSPORT

## Kihívás napi mozgások

Az 1982-ben Kanadából indult Kihívás Napjának (Challenge Day) központi eleme a közösen végzett negyedórás mozgás, hogy kedvet teremtsen az egészséges életmódhoz, megszerettesse a mozgást, és újabb alkalmat teremtsen közösségi együttlétre.

Az akcióhoz idén is csatlakozott a Segítő Kéz Kispesti Gondozó Szolgálat, amelynek Wekerlei Szakmai Egységében a 70 éves erőemelő, Nick Árpád vezetésével a nyugdíjas klubok tagjai közül mintegy hetvenen mozogtak 15 percig. Végül Sági Judit vezetésével a gödi Orkhesztika Hastáncklub is zenés bemutatót tartott. A Tichy Lajos Sportcentrumban ösztánkos kihívást tartottak. Szabad mozgásos bemelegítés – kondigépezés, sakk, időseknek séta, fiataloknak egy kör



Száznál többen mozogtak

futás a focipálya körül – után a Pannónia iskola táncsoportja vezetésével indult az ösztánkos, amelyben a táncosok mellett az Ady és a Reménység iskolák diákjai, a KINYE és a Kársz István Természetbarát Egyesület nyugdíjasai, valamint a

GESZ dolgozói és Polgármesteri Hivatal Humánszolgálati és Szociális Irodájának munkatársai vettek részt. Összesen 135-en mozogtak és táncoltak a Kihívás Napján a Katona József utcai sportlétesítményben.

## SZABADIDŐ

## Ízözön a pályán



Készül a győztes étel

Tizenhárom sátor előtt készült étel a júniusi főzőversenyen a Tichy Lajos Sportcentrumban.

Első lett a Mesés Ízek (Kispesti Mese-Vár Óvoda) erdei gombás áfonyás őzraguja, második helyezést ér el a

Szupernagyik (KINYE) vörösboros szarvaspörköltje, a képzeletbeli dobogó harmadik fokára a Gránit Ördögei (Gránit Csiszolószerszám Kft.) kaspörköltje lépett fel. Különdíjat érdemelt a Michelin Csillagos Számvitel

(GESZ) lecsós csirkemája, az Aranyház (Kispesti Cigány Nemzetiségi Önkormányzat) rejtélyes marhapörköltje, az Éhes Turisták (XIX. kerületi Természetbarát Szövetség) palóclevese és a Helikonosok (Kispesti Helikon Kulturális Egyesület) helikon-sertéspörköltje.

Ajándékkal jutalmazták a Kertvárosi Gulyások (Kispest Kertvárosi Közösség Egyesület) palóc gulyását, a Lecsó SC (Kispesti Egészségügyi Intézet – Fizioterápia) magyar lecsóját, a Kajás Majmok (Kispesti Atlétikai Club) újra gondolt sültjeit, a Kispesti DK babgulyását, a Vesztes Violák (Momentum) pulykás chilis babját és a DPSZE (Dél-pesti Patrióták Szakmai Egyesülete) szabolcsi slambucát.

## FŐVÁROS

## Lakógyűlés Kispesten



A szolidaritási adó a korábbi 5 milliárd forintról a szinte már kigazdálkodhatatlan 58 milliárd forintra nőtt 2019 után, és ezt tetézte az energiaárak megtízszereződése is. A pénzügyi problémákat azonban nem lehet a lakosságra hárítani, nem állhat le a tömegközlekedés, nem akadozhatnak a közműszolgáltatások – sorolta a fővárost sújtó nehézségeket Karácsony Gergely főpolgármester a június közepén tartott tájékoztatón a kispesti Város-

házán. A június 18-án véget ért Budapesti Lakógyűlés szavazásának eredményei szerint a válaszoló budapestiek több mint 79 százaléka fenntartaná a jelenlegi forgalmi rendet a Lánchídon, azaz a jövőben is csak a taxisok, a buszok és a biciklisek használhatják majd a hidat. A válaszadók 93 százaléka gondolta úgy, hogy a kormánynak ki kellene fizetnie a főváros számára a Lánchídra szánt 6 milliárd forintot. A megemelt szolidaritási adó ellen szavazott 91 százalék, azaz nem szeretnék, ha a főváros többet fizetne. 88,6 százalék pedig azt várja el a fővárostól, hogy az ne fizesse be ezt az adót, és tartsa fenn a közszolgáltatásokat, egyebek mellett a közösségi közlekedés színvonalát.

## IDŐSÜGY

## Összeült az Idősügyi Tanács

A június eleji tanácskozásra meghívást kaptak a szavazati joggal rendelkező szervezetek képviselői, valamint több egyházi, társadalmi és civil szervezet. A csalog új módszereiről, az okos eszközök használata során felmerülő veszélyekről is beszélt a XIX. kerületi Rendőrkapitányság vezetője, Krammer György Zsolt rendőr ezredes.

Gyakorlati tanácsok az egészségügyhöz szepkorúaknak címmel tartott előadást Dr. Nyíró Melinda. A tudógyógyász-háziorvos szerint a felnőtt gyógyászatról le kellene választani a geriátriát, mert az idősek szervezetének működését teljesen máshogy kellene értelmeznie az orvostudományban

Blázy Krisztina, a Humánszolgálati és Szociális Iroda vezetője ismertette a sportolási



és egészségmegőrző mozgási lehetőségeket kerületszerte az idősebb korosztály számára. Balázs Piroska, a Segítő Kéz Kispesti Gondozó Szolgálat vezetője az intézmény alap- és szakosított ellátásait mutatta be. Vigné Vincze Erzsébet, a Kispesti Szociális Szolgáltató Centrum intézményvezetője praktikus információkat osztott meg a megjelentekkel a Forrásházban működő népkonyháról és az intézmény egyéb szolgáltatásairól.

## HIRDETMÉNY

## a szünidei gyermekétkeztetés biztosításáról

TISZTELT KISPESTI LAKOSOK!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. § (1) bekezdése rendelkezik arról, hogy a települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetést a hátrányos helyzetű és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére ingyenesen biztosítja.

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alappellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet 13/A. § (1) bekezdése szerinti szünidei gyermekétkeztetés keretében a gyermek lakóhelye, vagy ha a gyermek életvitelszerűen a bejelentett tartózkodási helyén lakik, a tartózkodási hely szerinti települési önkormányzat a déli meleg főétkeztetést biztosítja elvethető formában.

A 2022/2023. tanév rendjéről szóló 22/2022. (VII. 29.) BM rendelet 2. § (2) bekezdése határozza meg a tanév utolsó tanítási napját, melyet a 2022/2023. tanév rendjére alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 368/2022. (IX. 29.) Korm. rendelet 1. § (3) bekezdése módosít, miszerint a tanítási év utolsó tanítási napja 2023. június 16. (péntek).

A nyári szünet 2023. június 19. napjától augusztus 31. napjáig tart, mely időszakra biztosítjuk a rászoruló kispesti iskolás gyermekek szünidei étkeztetését.

igény esetén a nyári szünetben az étkeztetést a kerületi napközis tábortan biztosítjuk. Helyszíne a Kispesti Vass Lajos Általános Iskola, 1193 Budapest, Csokonai u. 9.

A bölcsődék és az óvodák eltérő rendben szervezik a szünidei nyitva tartásukat, ezekben az intézményekben a jogviszonnyal rendelkező gyermekek ellátása folyamatosan biztosított.

A szünidei gyermekétkeztetés KÉRELEMRE történik, ezért a szülőknek / törvényes képviselőiknek írásban nyilatkoznuk szükséges. Az étkeztetés igénybevételei, nyilatkozatok leadásával kapcsolatban a Polgármesteri Hivatal Humánszolgálati és Szociális Iroda Humánszolgálati Csoport munkatársait keressék.

Elérhetőségeik személyesen: Budapest Főváros XIX. Kerület Kispesti Polgármesteri Hivatal  
1195 Budapest, Városház tér 18-20.  
telefonon: 3474-696

Budapest, 2023. május 08.

Blázy Krisztina s.k.  
Irodavezető

Budapest Főváros XIX. Kerület Kispesti Polgármesteri Hivatal  
Székhely: 1195 Budapest, Városház tér 18-20. • Központi telefonszám: (06-1) 347-4500  
Kispesti email: hivatal@kispest.hu • Web: kispest.hu  
Hivatali Kapu: 019194, KRÉD: 10192305



## KEDVES KISPESTIEK!

**A Párbeszéd Tere Óvárosi Minigaléria és Közösségi Tér részleges nyári szünetet tart.**

**A Társasjáték Klub eseményeiről a Kispesti Társasjáték Pont Facebook-oldalán kapnak tájékoztatást.**

**Szeptembertől új kiállítással, könyvbemutatóval és rendszeres kézművesklub indításával várjuk Önöket.**

**Minden programunk ingyenes.**  
**A programváltoztatás jogát fenntartjuk.**  
**A Párbeszéd Tere az Ady Endre út 89.-ben található.**  
**Facebook oldalunk: Párbeszéd Tere | Facebook**  
**E-mail címünk: parbeszedtere.iroda@gmail.com**  
**Telefonszámunk: +3630-711-0323**  
**Blogunk: parbeszedtere.blog.hu**



## KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK



**GAJDA PÉTER**  
polgármester  
(MSZP)

Előzetes telefonos bejelentkezés alapján folyamatosan (347-4525) Polgármesteri Hivatal, Városház tér 18-20.



**VINCZEK GYÖRGY**  
alpolgármester  
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

**12. sz. választókerület Alpolgármesteri fogadóórája:** Telefonos egyeztetés alapján (347-4523) a Polgármesteri Hivatalban **Képviselői fogadóórája:** Minden hónap harmadik hétfőjén 17 és 18 óra között a Kertvárosi Közösségi Házban (Temesvár utca 117.)



**TERNYÁK ANDRÁS**  
alpolgármester  
(DK)

Telefonos egyeztetés alapján (347-4611) a Polgármesteri Hivatalban



**VARGA ATTILA**  
alpolgármester  
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

**11. sz. választókerület**  
Telefonos egyeztetés alapján (347-7400)



**LACKNER CSABA**  
7. sz. választókerület  
(Független)

Telefonos egyeztetés alapján folyamatosan (06-20-549-2400)



**ÉKES GÁBOR**  
8. sz. választókerület  
(Fidesz-KDNP)

Telefonos egyeztetés alapján (06-20-340-5818)



**PARÓCZAI ANIKÓ**  
9. sz. választókerület  
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Wekerlei Társaskör Egyesület (Kós K. tér 10.) minden hónap második szerdáján 17.00-18.00-ig



**DOMOKOS GÁBOR**  
10. sz. választókerület  
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Telefonos egyeztetés alapján (06-20-290-4875) a DK-irodában (Ady Endre út 106.)



**ARATÓ GERGELY**  
országgyűlési képviselő  
(DK)

Júliusban és augusztusban nem tart fogadóórát.



**DR. HILLER ISTVÁN**  
országgyűlési képviselő  
(MSZP)

Júliusban és augusztusban nem tart fogadóórát.



**FEKETE LÁSZLÓ**  
1. sz. választókerület  
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Minden hónap második keddjén a Forrásházban (Dobó Katica utca 18.), előzetes telefonos egyeztetést követően (06-20-549-2456)



**BOGÓ JÓZSEFNÉ**  
2. sz. választókerület  
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Minden hónap második hétfőjén 16 és 18 óra között az MSZP-irodában (Kossuth Lajos u. 50.)



**VIDRA ZOLTÁN**  
Listás képviselő  
(Fidesz-KDNP)

Telefonos egyeztetés alapján (06-20-490-1072) minden hónap első keddjén



**FEKETE MÁRK**  
Listás képviselő  
(Fidesz-KDNP)

Telefonos egyeztetés alapján (06-20-490-0916) a Fidesz-irodában (Ady Endre út 91.)



**LAZÁNYI FERENC**  
Listás képviselő  
(Fidesz-KDNP)

Telefonos egyeztetés alapján (06-20-490-0968)



**SONG SIMON**  
Listás képviselő  
(Fidesz-KDNP)

Telefonos egyeztetés alapján (06-30-960-9916) a Fidesz-irodában (Ady Endre út 91.)



**RÁTKAY ANDREA**  
3. sz. választókerület  
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Minden hónap első péntekén 17 és 18 óra között a Kispesti Vass Lajos Általános Iskolában (Csokonai utca 9.)  
e-mail: ratkayandrea@gmail.com



**TEKNŐS FERENC**  
4. sz. választókerület  
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Telefonos egyeztetés alapján (06-30-635-5055),  
e-mail: teknos.ferenc@kispest.hu



**SOMOGYI LÁSZLÓNÉ**  
5. sz. választókerület  
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Telefonos egyeztetés alapján (06-20-432-7731)



**KERTÉSZ CSABA**  
6. sz. választókerület  
(Független)

Telefonos bejelentkezés alapján (06-20-368-1774)



**FERENCZI ISTVÁN**  
Listás képviselő  
(Független)

Telefonos egyeztetés alapján folyamatosan (06-20-239-2122)

## KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

### ÜGYFÉLFOGADÁS A VÁROSHÁZÁN

A személyes ügyfélfogadás előzetes időpontfoglalással történik a Polgármesteri Hivatalban. Az ügyintézők telefonszáma és e-mail-címe elérhető a [kispest.hu](http://kispest.hu) oldalon (ÜGYINTÉZÉS - ÜGYFÉLFOGADÁSI REND). Időpont egyeztetése a megadott elérhetőségeken lehetséges.

### EGÉSZSÉGÜGY

**FELNŐTT 24 ÓRÁS ORVOSI ÜGYELET:**  
1195 Budapest, Petőfi u. 49. Telefon: 282-9692

**GYERMEKORVOSI ÜGYELET:**  
1089 Budapest, Üllői út 86. Heim Pál Gyermekkorház (éjszaka, hétvége és ünnepnapok) Telefon: 264-3314



# NYÁRI TÁBOROK

Szines élmények várnak!

2023.

07.03-07. // 08.07-11 // SZUPERERŐ I-II.

07.10-14. // PRINCESS TÁBOR

07.17-21. // IDŐUTAZÓ TÁRSASJÁTÉK TÁBOR

07.24-28. // GÖRÖG TÁBOR

07.31-08.04. // KREATÍV BÁBOS TÁBOR

07.31-08.04. // MATRÓZKALAND

08.14-18. // KINCSKERESŐ MATRÓZOK

08.14-18. // BÁBOS-MESÉS TÁBOR

Valamennyi nyári táborunkkal  
kapcsolatos bővebb információ és jelentkezés

[www.kmo.hu](http://www.kmo.hu)

weboldalunkon és egyéb  
közösségi oldalainkon található.  
A táborok befizetésével és jelentkezésével  
kapcsolatos egyéb információval keresse  
szervező munkatársainkat.

## KÉPREGÉNYBÖRZE

Júliusban kerül megrendezésre  
a KMO Művelődési Központban  
a nyári Képregénybörze.

2023.07.09.

| V | 10.00

## KATONAI RÉGISÉGGYŰJTŐ TALÁLKOZÓ ÉS BÖRZE

2023-ban is folytatódnak  
a Katonai régiséggyűjtő találkozó  
és börze alkalmak  
a KMO Művelődési Központban.

2023.07.15.

| SZO | 09.00

2023. JÚLIUS 1-TŐL  
EGY MŰSZAKBAN TART NYITVA  
A KMO MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

Hétfő-péntek: 08.00-16.30  
Hétfőn: **Rendezvényekhez igazodva  
tartunk nyitva**

KÖSZÖNJÜK, HOGY ENNYIEN VELÜNK ÜNNEPELTÉK AZ IDEI KISPESTI VÁROSÜNNEPEN!



A KMO MUNKATÁRSAI ÖNÖKÉRT DOLGOZNAK IMMÁRON 100 ÉVE!

KERESSE FEL INTERNETES  
OLDALAINKAT IS!



MINŐSÍTETT KÖZMŰVELŐDÉSI INTÉZMÉNY  
a KMO Művelődési Központ és Könyvtár

XIX KISPEST  
ÖNKORMÁNYZATA



**KREATÍV  
BÁBOS TÁBOR**  
Wekerlei Kultúrház

2023.  
07.31-08.04.

**MATRÓZKALAND  
AZTABANDA TÁBOR**  
Wekerlei Kultúrház

2023.  
07.31-08.04.

Wekerlei Kultúrház | wkk.kispest.hu | XIX KISPEST  
ÖNKORMÁNYZATA

A Wekerlei Kultúrház a kmo Művelődési Központ és Könyvtár tagintézménye





**FIX**  
auto service

WWW.FIX.HU

# LEGJOBB NYÁRI AJÁNLATUNK!

**-15% KLÍMATÖLTÉSRE ÉS TISZTÍTÁSRA, POLLEN SZŰRŐRE**

**-15% MINDEN FÉK ALKATRÉSZRE**

**-15% VEZÉRLÉSRE ÉS MOTOR FELÚJÍTÁSRA**

1195 Budapest, Üllői út 303. (MOL kúton) • Tel: 06 1 357-6674, 06 20 394-7980 • WWW.FIX.HU

## A Kispesti Önkormányzat és a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány együttműködése

Kedvezményes non profit hitelek  
kispesti mikrovállalkozásoknak.

### MEGÚJULT A BUDAPEST MIKROHITEL PROGRAM - KEDVEZŐBB HITELEK A VÁLLALKOZÁSOKNAK

Megújult a mikrohittel, és egy új, szabad felhasználású termék, a likviditási hitel is elérhetővé vált. A beruházási hitel és a tartós forgóeszközhitel pedig továbbra is igénybe vehető. Mindkét esetben 15 millió forintra nőtt a maximális hitelösszeg, és 15 évre a maximális futamidő.

A rendkívül kedvező kamatozású mikrohiteleket változatos célokra, többek között vállalkozásindításra, beruházásra, felújításra, forgóeszköz beszerzésre lehet felvenni. Sőt az új likviditási termék lényegében szabadon felhasználható, a vállalkozás mindennapi működésére is fordítható kölcsönt nyújt induló és működő mikrovállalkozásoknak.

Ezen felül a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány egyedülálló módon mentorációt vállal a hitel teljes futamideje alatt, illetve a hitelkérelem összeállításában is segítséget nyújt.

Előzetesen érdeklődni Banai Teréz programkoordinátornál lehet a +36 1 3474-931-es +36 20 332 5922 telefonszámon, vagy a [mikrohitel@kispest.hu](mailto:mikrohitel@kispest.hu) e-mail címen, valamint hitel konzultációra időpontot egyeztetni Nagy Mária ügyfélkapcsolati vezetővel, finanszírozási managerrel a +36 1 268 1800, +36 30 954 0882 telefonszámon, illetve a [mikrohitel@bvk.hu](mailto:mikrohitel@bvk.hu), a [nagy.maria@bvk.hu](mailto:nagy.maria@bvk.hu) e-mail címen lehet. Bővebb információ a Közalapítvány honlapján, a [www.bvk.hu](http://www.bvk.hu) weboldalon.



**KIX KISPEST**  
ÖNKORMÁNYZATA

**Időpont:**  
**2023.**  
**07.02**  
**09-12h**



**Kispesti gyerek zsibi**

**Hozd magaddal régi könyved, játékod, sportszered és/vagy találd rá álmaid kincsére.**

**Július 2.-án, 9-12 óra között a Városháza előtti téren!**

**Légy szemfüles és ha 6 és 18 év között vagy írd gyorsan, hogy kincseidet az elsők között kínálhasd!**

(asztalokat meghatározott darabszámban és díjmentesen biztosítunk)

**Jelentkezéset a [kincseszigetkispest@gmail.com](mailto:kincseszigetkispest@gmail.com) címen várjuk.**

**Kincses Sziget Kispest  
a Facebook-on is!**

